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YBaxaemas CBeTiaHa!

1. PeGeHoOK: ceifyac HUKAKUX aKTUBHLIX IEMCTBUYN IIPEANPUHUMATh He HYKHO - OHAIIUBAUTE,
poxaiite. [Tociie poXaeHMsT MabIllla eMy Hafgo OyaeT BHIIONMHUTE Y3U modek u 00paTUTLCS K
[IeTCKOMY YpOJIOTy Ijisl ocMoTpa. Ecnu mocre poxpeHus: ruipoHedpo3 0CTaHeTCs, TO He00X0JUMO
BHISICHUTDH €r0 IPUYKHY - IaTOJIOTUS MOYEBOTO My3bI35 UJIK YPETPHl, MeraypeTep, CTPUKTYPEIL
JI0XaHOYHO-MOYETOYHUKYBEIX CETMEHTOB, IIy3HIPHO-MO4YETOYHUKOBEIE peIioKCH U T.1. [Tocne
BBHISICHEHUS IIPUYUHBI, YCTAHOBJIEHUS CTENIeHU TUAPOoHedPOo3a, MOKHO OYIET OMpeneauThCs C
JeYeHreM - KOHCEPBAaTHUHOE, OIlepaTUBHOE U HaboeHue.

2. BeI: pacmupeHue JT0XaHOK IMOYeK 00 22 MM U 12 MM momycTuMo npu 6epeMeHHOCTH. OOBIYHO, eCITH
HeT 00Jieldl ¥ aKTUBHOI'O BOCIIAJIUTEIBHOTO ITPOIIECCA, TO PEKOMEHIYEeTCS MO3UIMOHHAS TUMHACTHKA:
KOJIEHHO-JIOKTeBas 1no3a no 15-20 munyT 4-5-6 pa3 B IeHb.

Heob6xomumo HabimogeHue y yposora B TedeHne Bceli 6epeMeHHOCTH, MJIaHOBHIE CTaHIAPTHEIE
obcnemoBanus. [1pu HapacTaHuu rugpoHedpo3a y Bac - cTeHTHpPOBaHME MOYETOYHUKA HITH
Ha0XkeHne He()POCTOMBI.

Ynauu.



